

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Szécsény Város Önkormányzata Képviselő-testületének Szécsény Városháza, Haynald Lajos termében tartott, 2014. október 30-i rendkívüli üléséről

Jelen vannak: Stayer László *polgármester*
4 *települési képviselő:*
Dr. Harikné dr. Havasi Beáta *alpolgármester*, Borda Tamás, Borik Albert, Dr. Serfőzőné dr. Fábián Erzsébet
Dr. Bagó József *jegyző*
Rajkó Gyözőné *Pénzügyi és Vagyonkezelői Osztály osztályvezetője*
Klagyivik Mária *jegyzőkönyvvezető*

Stayer László polgármester

Tisztelettel köszönti a képviselő-testület megjelent tagjait, a hivatal dolgozóit. Megállapítja, hogy a képviselő-testület határozatképes, és az ülést megnyitja (16⁰⁰ órakor). Antal Ferenc, Makovinyi Sándor, Smelkó István és Varga Béla képviselő urak igazoltan vannak távol. A rendkívüli ülés összehívását az indokolta, hogy az ÁROP-1.A.3-2014. kódszámú pályázat benyújtási határideje október 31-e. Megköszöni képviselőtársainak, hogy e rendkívüli időpontban is eljöttek az ülésre. Javasolja, hogy a meghívóban jelzett napirendi pontot tárgyalják meg. Kéri, hogy aki elfogadja, igennel és kézfenntartással jelezze.

A képviselő-testület az alábbi napirend tárgyalását egyhangúlag elfogadta.

Napirend:

1. Előterjesztés a területi együttműködést segítő programok kialakítása az önkormányzatoknál a konvergencia régiókban" (ÁROP-1.A.3-2014.) pályázat benyújtására

(Előterjesztés a jegyzőkönyvhöz csatolva.)

Előterjesztő: Stayer László polgármester

Stayer László polgármester

Az önkormányzat az első sikeres ÁROP pályázatot még a 2006-2010-es ciklusban nyújtotta be „A polgármesteri hivatalok szervezetfejlesztése” címmel. A 2010-2014-es ciklusban is volt pályázati lehetőség, melyet kihasználtunk, és jelenleg is folyamatban van egy projekt, „Hatékonyságnövelő önkormányzati szervezetfejlesztés Szécsényben” címmel, amely idén decemberben fog befejeződni. Ezen kívül még egy pályázatot nyújtott be önkormányzatunk az elmúlt évben „Közigazgatási partnerségi kapcsolatok erősítése”, címmel, ez a projekt tartaléklistán van.

Az Államreform Operatív Program keretében most kiírásra került a „Területi együttműködést segítő programok kialakítása az önkormányzatoknál a konvergencia régiókban” című, ÁROP-1.A.3-2014. kódszámú, egyfordulós pályázat, amely kapcsolódik a korábbi pályázatokhoz. Ez a projekt a mostani ciklusban lenne folytatása az ÁROP pályázatoknak, amely már Szécsény településen túlmutatóan, további öt önkormányzattal való együttműködést jelentene. Az együttműködő települések: Hollókő, Endrefalva, Piliny, Szécsényfelfalu, Nógrádmegyer. A pályázat 100 %-os támogatási intenzitású, 22 millió forint összegre tudnánk pályázni. Ehhez kéri képviselőtársai támogatását.

Kérdezi, hogy van-e valakinek kérdése, véleménye az előterjesztéssel kapcsolatban.

Hozzászóló nem jelentkezett.

Stayer László polgármester

Mivel nincs hozzászóló, az előterjesztésben megfogalmazott határozati javaslatot bocsátja szavazásra. Kéri, hogy aki elfogadja, igennel és kézfenntartással jelezze.

A képviselő-testület a javaslatot elfogadva, 5 igen szavazattal (ellenszavazat és tartózkodás nélkül) az alábbi határozatot hozta:

Szécsény Város Önkormányzata Képviselő-testületének
230/2014.(X.30.) határozata

Szécsény Város Önkormányzata Képviselő-testülete pályázatot nyújt be a „Területi együttműködést segítő programok kialakítása az önkormányzatoknál a konvergencia régiókban” (ÁROP-1.A.3-2014.) című pályázati kiírásra.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a további szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: 2014. október 31.

Felelős: Polgármester

Stayer László polgármester

Megköszöni mindenkinek a részvételt, és a napirend megtárgyalása után az ülést bezárja. (16¹⁰ órakor)

Stayer László
polgármester

Dr. Bagó József
jegyző